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MEGBÍZÓ:

TERVEZŐK:

A  rajz  megnevezése: Dátum: Törzsszám:

Tiszadob Nagyközség
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Jóváhagyott településszerkezeti terv NYT-TRT-19/13. T-2.b
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TT 15-0303

Fazekasné Jánócsik
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Az alaptérkép az állami alapadatok felhasználásával készült!

TISZADOB NAGYKÖZÉS

NYT-TRT-19/13. T-2.bTelepülésszerkezeti terv jelmagyarázat

4400.Nyíregyháza, Bocskai u. 18.
Tel./fax: 42/421-303

E-mail:
nyirsegterv@gmail.com

ZÖLDTERÜLET

21/2020. (II.27.) KT. sz. határoza�al jóváhagyva!
Tiszadob, 2020. február 27.
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II. TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV ÉS LEÍRÁS MÓDOSÍTÁSA  

 
Tervezett módosítás célja, terület lehatárolás 
 
Tiszadob Nagyközség Önkormányzata a 8/2008. (II.14.) KT. sz. határozattal elfogadott településszerkezeti 
tervének és leírásának a  módosításait az alábbi tények indokolják: 
A NÖF (továbbiakban NÖF) Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (1113 
Budapest, Daróczi út 3.) az Andrássy-kastélyhoz kapcsolódó fejlesztéseket irányozta elő. A jelenlegi fejlesztési 
elképzelések, mely a településrendezési eszközök módosítását igénylik, többek között a meglévő kiépített 
parkoló kapacitás bővítése, a kastélypark helyreállítása. Ezen fejlesztési célok szakszerű megvalósítással 
igazodnak majd a műemléki védelem alatt álló kastély épület (azonosító: 8489, törzsszám: 6193), és kiszolgáló 
létesítményei, valamint a védett kastélypark (azonosító: 15288, törzsszám: 6193) történelmi hangulatához. Ezen 
beruházások elősegíthetik a műemléki értékek hosszútávú megőrzését. A módosítások településfejlesztési célja 
az Andrássy-kastélyhoz kapcsolódó fejlesztések támogatása, melynek eredményeként rendezett, 
településképileg vonzó telekhasználatokat biztosító telektömbök alakulhatnak ki, továbbá a közlekedési rendszer 
fejlesztése a községben élők és az idelátogatók számára is kedvezőbb feltételeket teremthet. A cél eléréséhez a 
hatályos településrendezési eszközöket módosítani szükséges.  
 

I. Tiszadob Nagyközség Andrássy-kastély 1 hrsz-ú telkének teljes területére egységesen különleges 
terület övezeti besorolása, út és zöldterület szabályozás leszüntetése TRT. módosítása 

 
A Miniszterelnökséget vezető miniszter egyes ingatlanok műemlékké nyilvánításáról, illetve műemléki 
védettségének megszüntetéséről szóló 15/2018. (XII.17.) MvM rendelete Történeti kertként műemlékké 
nyilvánította a Tiszadob belterület 1, 89, 91, valamint külterület 0630, 0631/1 és 0635 helyrajzi számú 
ingatlanokat. A műemléki értékek megőrzésének érdekében szükséges az 1-es helyrajzi számú telek területi 
egységének megtartása. A tervezett módosítás során a terület-felhasználás változni fog, tehát a 
településszerkezeti tervet és a hozzá tartozó leírást, szabályozási tervet és helyi építési szabályzatot is érinti. A 
meglevő II. rendű közlekedési célú közterületek és parkterületek leszüntetése indokolt. A terület-felhasználás 
korrekció a szabályozási terv mellett, a közlekedés-fejlesztés, közmű, táj, és környezetvédelmi alátámasztó 
munkarészeit is érinti.  
 

II. Tiszadob Nagyközség 0631/1 hrsz-ú ingatlan déli részének átsorolása különleges területté TRT. 
módosítása 

 
A Miniszterelnökséget vezető miniszter egyes ingatlanok műemlékké nyilvánításáról, illetve műemléki 
védettségének megszüntetéséről szóló 15/2018. (XII.17.) MvM rendelete Történeti kertként műemlékké 
nyilvánította a Tiszadob belterület 1, 89, 91, valamint külterület 0630, 0631/1 és 0635 helyrajzi számú 
ingatlanokat, és a műemléki értékek megőrzésének érdekében szükséges a felsorolt telkek területi egységének 
megtartása. A tervezett módosítás során a terület-felhasználás változni fog, tehát a településszerkezeti tervet és 
a hozzá tartozó leírást is érinti.  
 

III. Tiszadob Nagyközség 14/2 és a 2 hrsz-ú ingatlanok kertvárosias lakóterületből közlekedési célú 
(parkoló) közterületté történő TRT. módosítása 

 
A NÖF Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft. tervezi a 14/2 hrsz-ú ingatlan megvásárlását, és a 2 
hrsz-ú ingatlan telkének megosztása után a kastélypark felé eső közforgalom számára megnyitott magánút 
létesítésére alkalmas szélességű sávjának megvásárlását. A tervezett módosítás során a terület-felhasználás 
változni fog, tehát a településszerkezeti tervet és a hozzá tartozó leírást is érinti.  
 

IV. módosítás: Tiszadob Nagyközség Jókai M. utca szabályozásának TRT. módosítása  
 
A Jókai M. u. nyomvonalának és hosszának a jelenlegi állapottal egyezően, vagy minimálisan a kastélypark 
északnyugati történeti kapujáig kell tartania. A meglevő II. rendű közlekedési célú közterületek újraszabályozása 
indokolt. A tervezett módosítás során a terület-felhasználás változni nem fog, viszont a településszerkezeti tervet 
és a hozzá tartozó leírást érinti.  
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V. Tiszadob Nagyközség 90 hrsz-ú ingatlan különleges turisztikai területté történő TRT. módosítása 
 
A NÖF Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft. kezdeményezte a 90 hrsz-ú telken parkoló, fogadó-, és 
szállásépület létesítését. A tervezett módosítás során a terület-felhasználás változni fog, tehát a 
településszerkezeti tervet és a hozzá tartozó leírást is érinti.  
 

VI. Tiszadob Nagyközség műemléki területének TRT. módosítása 
 
A műemléki környezet területe a hatósági nyilvántartás szerint a 0631/1, 0632, 0633, 0816, 14/2, 15, 16/1, 17/1, 
2, 29, 89, 90, 91 hrsz-ú ingatlanokra terjed ki, melyet a szabályozási terven is fel kell tüntetni. A tervezett 
módosítást a településszerkezeti terven is fel kell tüntetni, mely a településszerkezeti terv leírását is érinti. 
 
Általános településbemutatás 
A megye nyugati csücskében, a Holt-Tisza mellett fekszik. Nyíregyházától 42 km, Tiszavasváritól 21 km, 
Tiszalöktől 17 és fél km távolságra található. Tiszadob és környéke már a honfoglalás előtt is lakott hely volt. A 
környékén végzett ásatások során bronzkori leletek, szarmata temető nyomai kerültek felszínre, a falu határában 
pedig az itt húzódó Csörsz árka és egy földvár nyomaira bukkantak. 
 
A tiszadobi táj természeti, tájképi értékekben rendkívül gazdag, történelmileg kialakult tájszerkezete nagyon 
változatos. Ezt a gazdagságot, változatosságot a településrendezés eszközeivel is biztosítani kell. A Tisza menti 
ökológiai rendszer a holtágakkal, a hullámtéri erdőkkel, a Takta-köz legelőivel összefüggő országos jelentőségű 
védett természeti terület a Kesznyéteni Tájvédelmi Körzet részeként illetve a Tiszadoi Ártér Természetvédelmi 
Területként. Ezek a védett területek az ökoturisztikai célterületként Tiszadob fejlődésben is meghatározó 
szerepet tölthetnek be. A településtől délre levő mezőgazdasági területek pedig hagyományosan meghatározó 
gazdasági területek, ahol a racionális termőhelyi adottságokhoz igazodó árutermelő gazdálkodás távlatban is 
megtartandó. A település és a táj szerves és harmonikus egysége, a településszerkezet és tájszerkezet 
egységes védelme és organikus fejlesztése Tiszadob fejlődésének meghatározó erőforrása, a településrendezés 
prioritása. Ennek szakszerű bemutatása, a táj karbantartása lényeges fejlesztési, rendezési feladat. 
 
A község különleges településszerkezete a településközpont környezetében az utcák rendszere, a telekstruktúra 
és a vízzel való kapcsolat, mely jelentős mértékben megmaradt, és mint sajátos alföldi-tiszai érték, védelemre 
érdemes. A kétbeltelkes településszerkezet és a helyenkénti ártéri gazdálkodó-halász-madarász életformára 
utaló épület és telekállományt további részletes vizsgálatokkal és értékelésekkel kell feltárni. A közök, zsákutcák, 
a legváltozatosabb teresedések a vízre lefutó merítő és kikötőhelyek egy letűnt helytakarékos, vegyes 
gazdálkodás lenyomatai. Az utóbbi évtized racionalizáló törekvéseit a lekerítéseket, a kiegyenesítéseket 
erőteljesen vissza kell fogni. Ezek az értékek nem csak a turisztika számára jelentenek eladható többletet. 
Tiszadob identitását adják, megtartó erejét növelik, egyedi különleges arculatát erősítik. 
 
Településszerkezeti terv leírásának módosítása 
 
1. A TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV FELADATA ÉS TARTALMA 
A Településszerkezeti Terv feladata, hogy meghatározza a település további alakításának, védelmének 
lehetőségeit és területi fejlesztési irányait. Ennek megfelel_en meghatározásra kerülnek az egyes területrészek 
területfelhasználásának módjai, a település és a térség működéséhez szükséges műszaki infrastruktúrahálózat 
elemeinek a település szerkezetét meghatározó térbeli kialakítása és elrendezése az országos és a térségi 
érdekek, a szomszédos, vagy a más módon érdekelt többi település alapvető jogainak figyelembevételével és 
rendezési terveivel összhangban. Mindezt a környezet állapotának javítása, vagy legalább szinten tartása mellett 
kell elérni.  
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A Településszerkezeti terv Tiszadob teljes közigazgatási területére készül az Étv. és az OTÉK által 
meghatározott tartalommal és jelkulccsal. A Településszerkezeti terv figyelembe vette a korábban rögzített 
fejlesztési elképzeléseket, Tiszadob Településfejlesztési Koncepcióját, a különféle tanulmányokat, programokat, 
és az alábbi új elemekkel egészült ki: 

- Thermál rendszerű mezőgazdasági, technológiai, idegenforgalmi felhasználások – fürdő- és 
gyógyturizmus, kastélyturizmus 

- A meglévő természeti kincsek, a környezet bemutatása, erdei múzeum, iskola, öko-kutató bázis, 
arborétum (az Andrássy-kastély területén), idegenforgalom 

- A meglévő történelmi értékek bemutatása, múzeum, nemzetközi politikai és gazdasági tárgyaló hely. 
Művészeti-kulturális központ és tudományos konferencia központ 

- Magasszintű és színvonalas idegenforgalmi-szervezési központ, szállás és komplex ellátás 
- Biztosítani kell a Kastélypark, mint történeti kert és a történeti épületek (Andrássy-kastély és egykori 

melléképületei) megfelelő védelmét, valamint lehetővé tenni az épületek kulturális, konferencia és 
turisztikai funkciójú helyreállításának lehetőségét, és a műemléki értékek figyelembevételével 
meghatározott léptékű, a jelenlegi beépítést nem meghaladó szálláshely fejlesztést (Gyermekvárosi 
épületek felújítása, vagy helyén új épület elhelyezése) 

-  Az egykori csónakház és a kastélypark Holt Tiszával való kapcsolatának rekonstruálása érdekében 
csónakkikötő vagy csónakház létesítése 

- Sport, wellnes, hobby (kerékpár, vizitúra, hajó, horgász, vadász) turizmus szervező és ellátórendszere, 
bázisa 

- Ifjúsági és diák, gyermeküdülés, oktatás, képzés idegenforgalmi szervező bázisa 
- A település teljes közmű ellátásának kiépítése, kiegészítése, korszerűsítése 
- Környezet és tájrendezés, rehabilitációs területek, környezet védelmi tájrekonstrukciók, védőgát 

erdősítés, vízpart rendezés, vízellátás rendezés 
- Közlekedési hálózatok fejlesztése, korszerűsítése (út, kerékpárút, hajóút, heliport, vasúti környezet 

rendezés, lovastúra út) 
- A fejlesztések érdekében új beépíthető területek kijelölése, a belterületi határok módosítása 
- A mezőgazdasági termelő bázis területek fejlesztése 
- Erdőterületek rekonstrukciója, területfejlesztések 

 
„4.2 Beépítésre nem szánt területek 
Beépítésre nem szánt területek azok, amelyeken belüli övezetekben a telkek megengedett beépítettsége 
legfeljebb 5%. 
 
ZÖLDTERÜLET 
A település lakosságának pihenési, játék és mozgás igényét szolgáló, továbbá a biológiai aktivitással a környezet 
minőségét javító, településesztétikai érték_ fedett közhasználatú közparkok területe. Tiszadobon a Tisza partján 
nagyobb összefüggő közpark alakítandó ki, ezenkívül több kisebb közpark található egyes tömbök szélein. Ez 
utóbbiak azonban nem szerkezeti jelentőségűek, így ezeket a Szabályozási Terv tünteti fel. Jelent_s zöldfelületi 
fejlesztésként jelenik meg a falu nyugati oldala és a védőgát között tervezett kirándulópark, mely a tervezett 
Kastély erdő-parkokkal, valamint a déli oldalon létesítendő sportterületekkel együtt (tenisz, golf stb.) szerves 
összefüggésben áll. 
 
ERDŐTERÜLET 
Erdőterületek a földhivatali nyilvántartás szerinti erdők, és a rendezési terv szerint erdőterületként szabályozott 
területek. A tervezett erdők a Tisza hullámterein és a belterület szomszédságában koncentrálódnak. Ez táj- és 
természetvédelmi, ökológiai, turisztikai, településképi, tájképi szempontból egyaránt meghatározóan fontos lehet. 
Ezzel tovább növelhető Tiszadob térségének biológiai sokrétűsége, turisztikai vonzereje. Az erdőterületként való 
szabályozás nem jelenti azt, hogy a tulajdonosoknak a mezőgazdasági területeiket erdősíteni kell. Ezek a 
területek mezőgazdasági területként hasznosíthatóak, de a mezőgazdasági termeléshez kapcsolódó épületek itt 
nem építhetők. 
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Tiszadob Településszerkezeti terve 
Az erdőterületeket a szabályozási terv az elsődleges rendeltetésük szerint védelmi, turisztikai, gazdasági 
rendeltetésű erdőként szabályozza. Ez a szabályozás azonban nem a gazdálkodást, hanem a beépíthetőséget 
határozza meg. A tájvédelmi területek erdőségeinek szakszerű rekonstrukciója a módosított terv meghatározó 
része. Az erdők egy része bemutató erdőparkként kerül kialakításra a természet kedvelő és kutató turizmus 
kielégítésére. 
 
MEZŐGAZDASÁGI TERÜLET 
A mezőgazdasági területeket a hagyományos természeti adottságokhoz igazodó racionális mezőgazdasági 
használat, a táji természeti értékek védelme, a történelmi tájszerkezet megtartása, a környezetvédelmi 
érzékenysége a belvízveszély és a sajátos építési használat alapján a szerkezeti terv a következő 
terülefelhasználási egységekbe sorolja: 

- Korlátozott funkciójú mezőgazdasági terület, 
- Kertes mezőgazdasági terület, 
- Általános mezőgazdasági terület. 

 
Korlátozott funkciójú mezőgazdasági területek azok a mélyfekvésű, gyenge termőhelyi adottságú 
hagyományosan kialakult legelők, rétek, időszakosan vízállásos területek, mocsarak, amelyek vagy a 
Kesznyéteni Tájvédelmi Körzet részeként védettek, vagy mint természeti területek védendőek. Ebbe a 
területfelhasználási egységbe tartonak a tájvédelmi körzet holtágak köze ékelődő szántóterületei is (Bárány-szeg, 
Nagy-Sózó, Nagy-Sarlós, Zátony, Szelep). A korlátozott funkciójú területen a termőföldek felaprózódását és 
beépítését feltétlenül meg kell akadályozni. Legfeljebb természetvédelmi érdekből a legelők fenntartását szolgáló 
hagyományos legeltetéses állattartás épületeinek, a bemutatást, tudományos kutatást és ismeretterjesztést 
szolgáló épületeknek a kialakítása lehet indokolt. Védett területeken, természeti területeken azonban erre a célra 
elsősorban a meglévő gazdasági épületeket, istállókat kell igénybe venni. 
 
Kertes mezőgazdasági terület a belterülethez közvetlenül kapcsolódó felaprózodott vegyes művelésű 
terülefelhasználási egység, ahol a település hagyományos szerkezetének szerves folytatásaként a pihenést és a 
vegyes gazdálkodást egyaránt szolgáló, ideiglenes tartózkodásra is alkalmas gazdasági épületek alakíthatók ki. 
Ebben a tájszerkezeti egységben korlátozni kell az üzemi jellegű gazdasági épületek kialakítását az egységes 
településkép, tájkép védelme érdekében, ezért itt földrészletenként legfeljebb egy épület építhet_, amelynek 
alapterülete nem lehet több 60 m2-nél. Fontos továbbá, hogy a hagyományosan kialakult telekstruktúra 
megmaradjon, ezért a szabályozás keretei között biztosítani kell a telkek nagymértékű felaprózódásának 
megakadályozását, és a rendezett beépítését. 
 
Általános mezőgazdasági területek a korlátozás nélkül művelhető, és a mezőgazdasági termeléshez 
szükséges gazdasági épületekkel beépíthető mezőgazdasági területek. Ebben a területfelhasználási egységben 
a kedvezőbb termőhelyi adottságok következményeként a szántóföldi növénytermesztés a meghatározó. A 
gazdasági épületekkel beépíthető telkek területe legalább 5,0 ha. A tanyás gazdálkodás Tiszadob területén 
tájszerkezeti szempontból nem volt meghatározó, ennek ellenére lehetőséget kell biztosítani a jól működő 
gazdaságok számára a kintlakáshoz. A mezőgazdasághoz sorolandó a Rejétől délre tervezett halgazdálkodási 
terület kialakítása, valamint ugyanezen térségben intenzív vadgazdálkodási terület, vadaspark kialakítása. 
 
EGYÉB TERÜLETEK 
Vízgazdálkodási terület 
Egyéb vízgazdálkodási terület a vízmedrek és árvédelmi töltések területe, ahol a vízgazdálkodással, 
vízkárelhárítással, a vízi sportolással, strandolással, horgászattal, öntözéssel összefüggő építmények alakíthatók 
ki. 
Vízgazdálkodási területek: 

- A Tisza medre, 
- A holtágak medre, 
- A szelepi morotva, 
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Tiszadob Településszerkezeti terve 
- A Nyugati-főcsatorna és a jelentősebb öntöző és belvízvezető csatornák, 
- Az árvédelmi töltések, gátőrházak, 
- Új betápláló csatorna a védett holtágak töltésére a keleti oldalon, 
- Tájrehabilitációhoz tartozó új dísztavak, illetve horgásztavak, patakok, vízfolyások kialakítása. 

 
Új védekezési központ telepítendő a „Malom-Tisza” holtág mentésére. 
A művi környezet fontos eleme a jelenlegi nyári gát nyomvonalán kiépítendő új árvízvédelmi fővonal. Ezt a 
nyomvonalat követi nagyjából község felé tett kitérő után az országos nemzetközi kerékpárútvonal is. 
 
KÜLÖNLEGES BEÉPÍTÉSRE NEM SZÁNT TERÜLETEK 
 
A különleges beépítésre nem szánt területbe azok a területek tartoznak, amelyeken az elhelyezhető építmények 
rendeltetésük miatt jelentős hatást gyakorolnak a környezetükre vagy a környezetük megengedett külső 
hatásaitól is védelmet igényelnek. 
 
Különleges beépítésre nem szánt terület 

- Különleges hírközlési terület övezete (övezeti jel: Kü-9), hírközlési adótorony létesítése céljából,  
A tervezési tömbben az alábbi terület-felhasználási egységek változnak 
A településen az általános használat szerint: 
kertes mezőgazdasági terület Mk 1,5577 ha, összességében csökken 
különleges hírközlési terület Kü-7 1,5577 ha, összességében nő 

 
- Különleges kilátó terület övezete (övezeti jel: Kü-10), turisztikai célból kilátó létesítése céljából. 

A tervezési tömbben az alábbi terület-felhasználási egységek változnak 
A településen az általános használat szerint: 
korlátozott funkciójú mezőgazdasági terület 
gyep-ligetpark Mkf-2 

0,5 ha, összességében csökken 

különleges turisztikai kilátó terület Kü-8 0,5 ha, összességében nő 
 

- Különleges kastélypark és arborétum terület övezete (övezeti jel: Kü-11),1 
Az kastély parkja helyi védettségű természetvédelmi terület, a csatlakozó erdészeti terület Natura2000-
res védettséget élvez („Tiszadob, ártér”). A kastélyparkot 15/2018. (XII. 17.) MvM rendelet történeti 
kertként műemlékké nyilvánította (törzsszám: 6193, azonosító: 15288. 1, 89, 91, 0630, 0631/1, 0632, 
0635 hrsz.), az 1-es hrsz. arborétum. Szintén Különleges terület övezeti besorolásba kerüljön a teljes 
0631/1 és 0631/2-es helyrajzi számú ingatlan, amelyek egykor a kastélypark részét képezték. 
 
A tervezési tömbben az alábbi terület-felhasználási egységek változnak 
A településen az általános használat szerint: 
Korlátozott funkciójú mezőgazdasági terület, 
gyep, ligetpark Mkf2 

4,6659  ha, összességében csökken 

különleges kastélypark és arborétum terület 
övezete terület Kü-11 

4,6659  ha, összességében nő 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
1 Hatályos településszerkezeti terv leírásának kiegészítése 
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Településszerkezeti tervet érintő egyéb korrekciók és elemek 
 
Az 1 hrsz terület 
Az érintett ingatlan nyugati részét a zöldterület (övezeti jel: Z) övezetéből a különleges terület Andrássy – 
kastélyegyüttes övezetébe (övezeti jel: Kü1*) soroljuk át.    

 
Változások tervlapja – forrás: saját szerkesztés 
 
A 0631/1 hrsz északi része, 0631/2 hrsz terület 
Az érintett ingatlanokat – a 0631/1 hrsz déli részének kivételével – korlátozott funkciójú mezőgazdasági terület, 
gyep, ligetpark övezetéből (övezeti jel: Mkf2), egészségügyi erdőterület (övezeti jel: Ee) övezetébe soroljuk át, 
hatályos szabályozási tervnek megfelelően. A „b” vízfolyás alrészlet az általános mezőgazdasági terület legelő-
rét területet (övezeti jel: Má2) övezetéből a különleges kastélypark és arborétum terület övezete területébe 
(övezeti jel: Kü-11) soroljuk át. A 0631/1 hrsz középső részére tervezett vízgazdálkodási terület csatornák 
területe (övezeti jel: Vcs), egészségügyi erdő területébe soroljuk át (övezeti jel: Ee). 
 
A 0631/1 hrsz terület déli része 
Az érintett ingatlanrészt korlátozott funkciójú mezőgazdasági terület, gyep, ligetpark övezetéből (övezeti jel: 
Mkf2), különleges kastélypark és arborétum terület övezete területébe (övezeti jel: Kü-11) soroljuk át. 
 
A 91 hrsz terület  
Az érintett ingatlant a közlekedési terület – parkoló (övezeti jel: Köu(P)) övezetéből, egészségügyi erdőterület 
(övezeti jel: Ee) övezetébe soroljuk át. 
 
A 0629 hrsz-ú terület keleti része  
Az érintett ingatlant a korlátozott funkciójú mezőgazdasági terület, gyep, ligetpark övezetéből (övezeti jel: Mkf2), 
egészségügyi erdőterület (övezeti jel: Ee) övezetébe soroljuk át, 
 
A 0632, 0815, 0814/1, 0816/1 hrsz területe 
Az érintett ingatlanokat a védőerdő (övezeti jel: Ev) övezetéből, a vízgazdálkodási terület árvízvédelmi töltés és 
mentetlen árterület (övezeti jel: Vt) övezetébe soroljuk át. 
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Területmérleg 
Meglevő   Tervezett 
Mkf2  > Ee 
66,9755 ha 
Ev  > Vt 
12,2565 ha 
Köu(P)  > Ee 
1,0874 ha 
Lke  > Köu(P) 
0,3143 ha 
Z  > Kü1* 
1,5302 ha 
Mkf2  > Kü11 
4,6659 ha 
Má2  > Kü11 
0,5571 ha 
Má2  > Ee 
0,2575 ha 
Vcs  > Ee 
1,5292 ha 
 
Igazgatási és belterületi határ 
1.) A település közigazgatási területe nem változik.  

 külterület, belterület nem változik 
2.) A módosítás során a beépítésre szánt terület mértéke összességében kismértékben nő. 
3.) A Településszerkezeti Terv hatálya alá eső területeken lévő településszerkezeti és terület-felhasználási 
egységek funkció és beépítési mód szerint az alábbiaknak megfelelően tagolódnak: 

 beépítésre szánt területek 
 beépítésre nem szánt területek 

 
A Településszerkezeti Terv elemei 

 a közlekedés jelölt elemei és hierarchiája 
 infrastrukturális elemek 
 a terület-felhasználási egységeken belül eltérő funkciójú területegységek határai  
 szintterület-sűrűség 

 
A Településszerkezeti Terv módosítása 

 A Településszerkezeti Terv elemeinek megváltoztatásához a Településszerkezeti Tervet és a hozzá 
tartozó Településszerkezeti Terv Leírását módosítani kell. 

 A Településszerkezeti terv módosítása esetén a módosítás az érintett terület-felhasználási egységet 
magába foglaló, legalább egy tömbre vonatkozzon, és az adott terület környezetében lévő szomszédos 
tömbök együttesét is vegye figyelembe. 

 
Az épített környezet, karakter és településkép védelem  
A módosítás műemléki védelem által érintett, és a tervezett módosítás a védelem tárgyára is befolyással bír. 
Helyi védett településszerkezetet (helyi, területi védelem) illetve helyileg védett épületet, építményt a tömb nem 
érintenek. A táj és település egymáshoz viszonyított kapcsolata harmonikus, a község kiváló 
környezetminőséggel rendelkezik, ahol védett természeti értékek, régészeti területek, műemlékek találhatók. 
Jelenleg környezetkárosító források, hatások amelyek visszafordíthatatlan változást okozhatnának ezeknek 
állapotában, nincsenek. A terv megszünteti az építéssel járó pusztulás lehetőségét is. A fejlődés céljából történő 
beavatkozások kettős célt szolgálnak, részben segítik a táji, környezeti és épített értékek megőrzését, 
megújulását, szemléletessé érzékelhetővé tételét, részben a természeti környezetbe történő beavatkozások csak 
abba illeszkedő társadalmi, gazdasági, változások teremtette igényeknek adnak csak teret, helyet. Feladata tehát 
mindenkinek a települési hagyományok tisztelete, kötelezettségvállalás a hagyatékok megőrzésére, ápolására, 
restaurálására, értékmegőrző és értéknövelő felújításra. 
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Régészeti terület, természeti környezet 
A tervezési területek régészeti érdekű területet is érintenek.  
 
A településszerkezeti hálózat elemei 
I. Vasútvonal 
A tervezési területet nem érinti. 
II. Gyorsforgalmi út 
A tervezési területet nem érinti. 
II. Országos külterületi főút 
A tervezési területet nem érinti. 
III. Országos belterületi főút 
A tervezési területet nem érinti. 
IV. Országos külterületi mellékutak 
A tervezési területet nem érinti. 
V. Országos belterületi mellékutak 
A tervezési területet nem érinti. 
VI. Helyi külterületi gyűjtőutak 
A tervezési területet nem érinti. 
 
VII. Helyi belterületi gyűjtőutak 
A tervezési területet nem érinti. 
VIII. Kerékpár 
A tervezési területet nem érinti. 
IX. Közúti kereszteződés 
A tervezési területet nem érinti. 
 
A végrehajtást előkészítő rendelkezések 
 
Szerkezeti terv és Településfejlesztési koncepció megvalósulását elősegítő intézkedések 
1.) A tervezési területre készítendő Szabályozási terv előírásaiban érvényesíteni kell az épített örökség, a 
természeti környezet védelmét, infrastruktúra-hálózat, vízrendezés, környezetvédelem szempontjait. 
2.) A Szabályozási terv építési övezeti előírásai amennyiben lehetséges tükrözzék a kialakult állapot 
elsődlegességét, biztosítva ezzel a településszerkezet, településkép karakterének megőrzését, javítását. 
3.) A Szabályozási tervek készítésénél a tulajdoni viszonyokat, a már megszerzett építési jogokat és a kialakult 
épített környezet adottságait lehetőség szerint figyelembe kell venni. 
 
A Településszerkezeti terv megvalósításával kapcsolatos egyéb feladatok 
1.) A tervezett településfejlesztési elemek megvalósíthatósága. 
2.) A településszerkezeti tervben foglaltak megvalósítását folyamatosan figyelemmel kell kísérni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


